

Ханагян и Сокирка арестованы. Креско и Логинову приготовиться?

Минувшая рабочая неделя вернула Красноярск в федеральную повестку. Правда, повод для этого выдался отнюдь не самый позитивный. В четверг, 27 июня, стало известно об аресте на два месяца генерального директора ООО «Промстрой» Декарда Ханагяна и задержании бывшего руководителя МП «Специализированное автотранспортное предприятие» (САТП) Дмитрия Сокирко. В «Промстрое» прошли обыски, задержаны ещё несколько сотрудников.

Теперь Декард Ханагян и Дмитрий Сокирко являются подозреваемыми по уголовному делу о картельном сговоре вокруг ремонта красноярских дорог. Им вменяют «антиконкурентное соглашение» на миллиард рублей.

По информации прокуратуры и Следственного комитета Ханагян и Сокирко договорились, что «Промстрой» откажется от участия в открытых конкурсах, позволив САТП выиграть их на более выгодных условиях. Ремонтные работы при этом в качестве субподрядчика выполнял «Промстрой». Таким образом «предприниматель извлекал максимум выгоды – не терял доход и не рисковал быть пойманным в случае ненадлежащего выполнения работ».

В 2023 году САТП получил два контракта по ремонту красноярских дорог на сумму более миллиарда рублей. После этого предприятие заключило договоры субподряда с компанией на эту же сумму. Муниципальному предприятию в качестве вознаграждения досталось 0,5%, что составило более пяти миллионов рублей.

Ещё на Ханагяна завели дело о незаконном выведении денег из организации через поддельные распоряжения о переводах на сумму не менее 33 миллионов рублей.

Также краевая прокуратура направила в суд иск о признании недействительными заключённые контракты и взыскании с виновного суммы сделки в пользу бюджета.

Кстати, Ханагян уже признал вину, попросил учесть его положительные характеристики, наличие на иждивении ребёнка, а также отправить под домашний арест.

Не исключено, что вскоре появится ещё одно уголовное дело. Экс-руководителя САТП Дмитрия Сокирко подозревают в получении взятки в особо крупном размере. Любопытно, что Сокирко задержали в помещении САТП, что он там делал – непонятно. Известно, что при задержании он пытался оказывать сопротивление.

Разумеется, медийное красноярское сообщество всю муссирует тему громких задержаний. Некоторые даже переживают за судьбу градоначальника Владислава Логинова. Ведь сколько было разговоров о весьма тёплых и дружественных отношениях между мэром, «Промстроем» и САТП.

«Проблемы мэра Красноярска Владислава Логинова оформляются все более детально. Правоохранительные органы зашли с обысками к любимым подрядчикам красноярской мэрии ООО "Промстрой". Задержано несколько человек, в том числе генеральный директор Декард Ханагян. Для силовиков Ханагян ценнейший источник информации. Он может дать показания не только на Логинова и Креско, но и на мэра Назарова Владимира Саара, в кабинете которого недавно были обыски. Судя по всему, обыски у Логинова впереди. Будем следить за развитием событий», – злорадствует телеграм-канал «Сибирский Гамбит».

Кстати, в апреле этот телеграм-канал обнародовал весьма скандальную информацию, которой поделился экс-

вице-мэр Юрий Савин. Не исключено, что она попала к силовикам и сыграла свою роль в задержаниях.

Змеиное гнездо: красноярский экс-вице-мэр Юрий Савин рассказал о дорожных схематозах



Напомним, что в интервью изданию NGS24.RU на вопрос по теме ремонта дорог и своеобразной монополии, которая сложилась в городе с компаниями «Промстрой» и САТП, Владислав Логинов отвечал неохотно. Главной мыслью пространного ответа стало то, что подрядчики попросту не хотят работать в городе, потому что это энергозатратно и невыгодно. Компании предпочитают более спокойные ремонты федеральных дорог.

Ещё Логинов упомянул про высокие требования, которые прописывают в условиях конкурса.

Интервью красноярского мэра: ничего не понятно, но очень интересно

Не верится, что никто из тех, кто организывает и проводит конкурсы на ремонт дорог, не обратил внимания на хитрые схемы САТП и «Промстроя». В прошлом году тревогу забило Красноярское региональное общественное движение автовладельцев. Оно выяснило, что все государственные контракты по ремонту дорог отходят в руки одной частной компании – ООО «Промстрой».

Ранее в материале на тему таяния асфальта по весне Бабр предполагал, что прокуратура на достигнутом не остановится. Вот и дождались уголовных дел. Мы продолжим следить за развитием ситуации.

Фото: t.me/e2toe4

Автор: Валерий Лужный © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 28.06.2024, 18:58 249

URL: <https://babr24.com/?IDE=261834> Bytes: 4855 / 4368 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Валерий
Лужный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл. почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)